
SPIEGAZIONE RAPIDA PASSO PER PASSO FEB ALL IN ONE:

•Dopo aver verificato i collegamenti (come da schema):

-Negativo positivo +/- (nero e rosso dalle batterie all’ Inverter )

- il cavo di comunicazione dall’ Inverter alle batterie (ben inserito , deve fare
“click “)

-Meter ADL200CT :

•Su L e N collegare il Grid

•Il CT si collega a monte ( prima di tutto ) quindi vicino al Grid con la freccia
verso il Grid .

•Cavo RS485 = il 7 bianco marrone andrà su A . 8 marrone andrà su B

- testiamo il voltaggio delle stringhe

- controlliamo se l’inverter ( la parte sotto ) è su “On”

- se le batterie sono accese

- controllare ingresso sotto l’inverter “Ac grid “ se avete pinzato correttamente i
cavi

“N-PE -L “



-Se è tutto ok passiamo alla configurazione dell’applicazione:

Sei un nuovo cliente o hai già un e-mail ?

Se sei nuovo guarda qui .

REGISTRAZIONE APP ( ESS Link ) :

- cliccare in basso “registro “

- Inseriamo un e-mail già esistente , clicchiamo su “ottenere il codice di verifica
“ ( di conseguenza ci arriverà un codice tramite email ) , inseriamo il codice di
verifica e poi inseriamo le password .

Dopo essersi registrati , troveremo la schermata iniziale ( ricordiamoci in alto a
sinistra di inserire la commutazione server “Europa “ ) , inseriamo le
credenziali e clicchiamo su “accedi ora “

•Fase 1 .

-Indicare la vostra e-mail da installatori all distributore ufficiale per inserirvi nei
server (molto importante e obbligatorio )

-Accendiamo il Bluetooth del telefono che stiamo utilizzando per configurare
l’inverter ( se ci sono altri bluetooth accesi spegniamoli )

- accendere la posizione del telefono

- Aprire la applicazione ESS Link -controllare il Wfi(o hospot se non ci sarà wfi)
2.4 ghz

•Fase 2 .

Troveremo la schermata principale , entriamo in modalità “ accedi ora

“ ( ricordiamo di inserire email e password corrette e accettare “accordo con
utente , il pallino in basso “)

- una volta entrati , cliccare in basso su “amministrazione “ , poi in alto a
sinistra sulla figura della “cartella” e di conseguenza creiamo una centrale
elettrica ,

“ crea una nuova centrale “



- al momento della creazione della Nuova centrale , compiliamo tutti i campi
richiesti , prima di confermare clicchiamo in basso su “Elenco dispositivi “

- poi clicchiamo su “N.com “ e scannerizziamo il Qr cod della chiavetta wfi . Poi
possiamo confermare l’aggiunta .

-Dopo averlo scannerizzato con successo ,

Controlliamo se appare il dispositivo su amministrazione

Clicchiamo su “impostare” e clicchiamo su “distribuzione in rete “ , poi
inseriamo email e password corrette del wfi della casa.

Una volta entrati , cliccare sempre su “impostare “ e verificare se l’inverter è
“acceso “ ( consigliamo di impostare il Soc 12% e Soc di backup 15% )

-clicchiamo su “impostazioni avanzate “selezionare“periferico” ,“contatore di
elettricità “ e impostiamolo su “abilitare “

Poi clicchiamo sopra la parola “contatore di elettricità “ e inseriamo il modello
misuratore corretto ( smart meter ADL200CT per il monofase e ADL400N-CT
per trifase ) e la modalità di accesso corretta ( lato griglia )

Per sicurezza comunicateci il codice wfi della chiavetta così controlleremo
tutto da remoto

Torniamo su “casa “ e verifichiamo il grafico

•Fase3.(creazione cliente finale)

Per iniziare , il cliente dovrà registrarsi .( ovviamente scaricare l’applicazione )
Sulla parte iniziale c’è scritto in verde “ registro “

Uscirà una schermata

-Inserire una email su “conto “

-Cliccare “ottieni codice di verifica “ ( in grigio “

E vi arriverà sulla e-mail un codice da copiare e da incollare sull app

-inserire la password

-cliccare in basso in fondo su “contratto registrazione “



- cliccare su registro

Una volta registrati comunicare all’installatore la vostra e-mail .

•Fase 3.1 ( aggiungere cliente finale dal telefono dell’ installatore ) :

- cliccare su “amministrazione “ e cercare il dispositivo corretto, cliccare sui tre
puntini a destra , in basso troverete la casella “account utente “ , dovrete
inserirel’e-maildelcliente .

A questo punto il cliente potrà uscire e entrare nuovamente sull’applicazione
del suo telefono e controllare il funzionamento del grafico

•Importante :

- se effettuate un’ installazione e non configurate lo stesso giorno l’inverter ,
consigliamo di scollegare il cavo di comunicazione tra Inverter e batterie , “off”
sotto Inverter , scollegare il quadro (stringhe ecc ) e dopo 15 secondi tenere
premuto per 6 secondi e controllare che la luce delle batterie sia
completamente spenta altrimenti premere nuovamente per 6 secondi .

- Se siete nuovi installatori dovrete comunicarci in anticipo la vostra e-mail di
configurazione per registrarvi

- se siete sicuri di aver effettuato tutto correttamente e notate il grafico “ non
corretto “ , vi consigliamo di comunicarcelo ( probabilmente sarà necessario un
aggiornamento del software da remoto , sarà sufficiente lasciarlo collegato al
wfi e ci penseremo noi ) , provate a spegnere tutto e accendere nuovamente .

- Per creare una nuova centrale elettrica , cliccare sempre “crea nuova
centrale “

QUALCOSA NON FUNZIONA ?

Rileggi tutto, controlla gli schemi di configurazione e chiamaci .



Strumenti di montaggio

Trapano elettrico: 
per forare le pareti. 

 

Cacciavite M6: per rimuovere
 e installare viti e cablaggi. 

Strumento di rimozione: per rimuovere
 e installare i terminali fotovoltaici (PV). 

Spelafili: per spelare i cavi.

Pennarello: per segnare i 

Pinza crimpatrice: per
 crimpare i cavi PV e BAT.

 

punti di perforazione.

Metro a nastro: per 
misurare le distanze..

V1.00
                 

 

Cacciavite M4: per rimuovere
 e installare viti e cablaggi.

Nota: Se ci sono discrepanze rispetto al prodotto reale, contattare il fornitore per ottenere il file 
elettronico aggiornato.

 

Istruzioni di installazione
Inverter ibrido monofase a bassa tensione - 3000S-6000S

Questa guida serve solo come promemoria passo-passo durante l’installazione; 
si prega di leggere attentamente il manuale utente prima dell’installazione.



M6 2pcs
3.5N*m
M6 2pcs
3.5N*m

Evitare connessioni errate 
 tra positivo e negativo!!!  

Connecting the battery

M6 2pcs
3.5N*m

 

Connessione della batteria

M4 4pcs
1.2N*m

 

M4 4pcs
1.2N*m

 

ESS Link Download

Android Google play iOS

M8*80 4pcs
20N*m

Installation of wall mounts and inverters

M6 2pcs
5N*mM8*80 4pcs

20N*m

Istruzioni di installazione

Installazione dei supporti a parete e dell'inverter

M6 2pcs
5N*m

M6 2pcs
3.5N*m

Connecting PV

M6 2pcs
3.5N*m

Messa a terra dell'inverter

Collegare il PV

PV

PE
N
L

Inverter→GridBatterie
BMS

Carico 
generale

Carico di 
backup 

RS485

Collegamento elettrico (Schema generale)

A B

L N

B:marrone
A B

L N

A:marrone e bianco

L

Rimuovere

V1.00

Remove

Connecting the AC Terminal

Remove

Collegamento dei terminali AC

L3

N

A:16~25mm²
B:6~8mm²

Rimuovere

Connessione del modulo WIFI e copertura impermeabile della porta di comunicazione
Collegare il modulo WIFI
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